

看电视来灵感小伙买彩中635万

办领奖手续偶遇另一位大奖得主

7月,深圳彩民好运连连,累计中出7注“双色球”一等奖。随着7月31日晚“双色球”第2012089期开奖,深圳中出2注一等奖,从而为深圳福彩画下完美句号。
钟才

“五大金刚”护身兑走大奖

8月2日9时,一大奖得主在5个年轻人的陪同下,前往深圳福彩中心兑奖。这位20出头的小伙子,3年前第一次买“双色球”后,就喜欢上这种福彩大盘玩法,养成每期买彩的习惯,每次投入2至10元不等。他喜欢自选,这次就是凭借一张2元单式自选

票摘取超值大奖,其幸运站点为龙岗区横岗街道西坑村教育路1号3铺第83021505号投注站。

中奖前的一个周末,他在看电视时突然心血来潮想到一注号码,吃完饭马上到福彩站投注,连续买了好几期,这次是第6次追号,没想到真的中了大奖。他是领奖的当

天早上得知中奖,一刻也不耽误,马上打电话约亲戚朋友赶来领奖:“今天早上看到手机短信的中奖号码,感觉很熟悉,赶紧拿出揣在口袋里的彩票核对,连看好几遍,真怕眼花看错了。”沉浸在兴奋中,他表示兑奖后请亲朋好友吃顿大餐,庆祝一番,让大家一起分享喜悦。



退伍老兵过“八一”收到大礼

正当第一位大奖得主还在办理兑奖时,同期中出的另一位大奖得主也来到了兑奖大厅,真是非常巧合。

不同的是,这是一名40岁左右的退伍军人,身边紧挨着妻子,

两人脸上流露出愉悦的笑容。他从“双色球”上市起就一直购买,是个忠实的老彩民;而且从一开始选定5注号码后,一直守号,基本不换。就是这份坚持,让他得到回报。每期花个10元8元买彩习惯

了,也不追高,中不中奖另当别论,中了自然高兴,不中也不伤心。

他兑奖前一天就知道中了大奖,恰逢八一建军节,单位退伍军人搞活动,所以没时间来,当天特意请假带妻子一起来兑奖。

“能中635万元,我们应该知足了”

一男子为省10元少中635万,妻子平常心安慰

8月6日上午10点,重庆市福彩中心兑奖厅走进两位兑奖者,一位40岁左右的中年男子,另一位则是30岁左右的女子。奇怪的是,和以前那些前来领奖的大奖得主相比,该男子显得有些沮丧。

男子很是郁闷地对福彩工作人员说:“我本来应该中2个635万元的,就因为节约10元钱,另一个635万元‘飞了’!”原来,男子就是中得双色球第2012089期的大奖得主王先生(化姓)。

据王先生介绍,他是福彩的老彩民,购买彩票已近10年。中奖

当日,他在位于南岸区四公里回龙湾望源居的福彩40090170号投注站,购买了5注双色球单式,其中第一注号码击中了双色球头奖。

王先生表示,5注号码是自选的,已经连续购买了好几期,本来每期都是倍投2倍的,但当天鬼使神差的,为了节约10元就没有倍投,结果只中得头奖一注。和王先生的郁闷相比,一旁的妻子反倒有些平静,她说:“能中635万元,我们应该知足了。”

谈及奖金的用途,王先生表示,暂时没有考虑好,但是会继续上班。

骏宝3D一周推荐

和值看奇数 形态防偶奇偶

综观上周:福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出我个人的解析(详见图表)。

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态未开出;两小一大形态开出4次;全小形态开出1次。笔者根据以上分析预测下周小数可能会高开,关注小大小形态或大大小形态。下周重点推荐:大大小,小大小,形态重点关注回补。(上周荐中:小大大,小大小)

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态未开出;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出11枚,偶数开出7枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开。下周重点推荐:偶奇偶,偶

期号	开奖号	跨度	和值	形态分析		质合比	奇偶比	大小比
204	108	8	09	奇偶偶	小小大	质合合	1:2	1:2
205	295	7	16	偶奇奇	小大大	质合质	2:1	2:1
206	265	4	13	偶偶奇	小大大	质合质	2:1	1:2
207	030	3	03	偶奇偶	小小小	合质合	1:2	1:2
208	613	7	10	偶奇奇	大小小	合质质	2:1	2:1
209	641	5	11	偶偶奇	大小小	合合质	1:2	1:2
210	393	6	15	奇奇奇	小大小	质合质	2:1	3:0
211	843	5	15	偶偶奇	大小小	合合质	1:2	1:2
212	547	3	16	奇偶奇	小大大	质合质	2:1	2:1

奇奇,偶偶奇,形态重点关注回补。(上周荐中:偶奇奇,偶偶奇)

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出3次,两质一合形态开出4次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出7枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合合,质质合,形态重点关注回补。(上周荐中:合合质,质合质)

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了3点,最大和值出现16点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:13点,14点,11点,17点,12点,16点。(上周荐中:13点,11点,15点)

下周推荐组选复式参考:0156789。(上周209期中641;213期中547) 特邀专家 骏宝

技术彩民看和值挑中5万元大奖

在福彩3D第2012186期开奖中,芜湖市福彩第34030284号投注站(位于该市花津南路都宝花园),一位彩民以单选50倍倍投的方式,一举拿下5万元奖金。13日上午,中奖彩民王女士来到该市福彩中心兑奖室领取了奖金。

王女士是位酷爱福彩3D玩法的老彩民,期期投注,从不落下,而且称得上是一位技术型彩民,每期号码都是通过走势图和各种参考资料来选定的,尤其钟爱用3D的和值方法选号,每次都是先从研究和值入手,首先判断

和值数,然后再去推断投注号码。购彩当天,她像往常一样来到投注站,先是翻看了当期的福彩报纸,然后又对着墙上的号码走势图进行了仔细琢磨。经过一番研究确定了和值13,接着与其他彩民交流沟通后,最终确定了“2、4、7”这组投注号码。这一回,她特别看好自己选中的号码,并果断进行了50倍的单选投注,果然不出所料,当晚真的开出了王女士所选的这组号码,使她幸运地获得了5万元大奖。

沈富

越洋彩闻

英彩票拨1亿英镑资助弱势群体

据报道,日前,英国国家彩票基金拨款1亿英镑用来资助弱势群体。据悉,这笔资金将用于未来8年的项目计划,旨在解决弱势群体面临的各种问题和需求。

英国就业和养老金部大臣伊恩·邓肯·史密斯说,很高兴国家彩票基金拿出1亿资金来进行持续8年的关爱弱势群体项目,这笔拨款将受益15个地区,主要帮助遭遇失业、毒品、家庭分裂、饮酒成瘾、精神疾病和教育失败的人群,帮助他们解决面临的实际问题。另外,在关爱弱势群体过程中也能及时解决未发现的问题。

题,以便于进一步完善社会保障体系。总之,这笔资金将丰富和改善弱势人群的生活,给他们的人生带来积极的改变。

英国国家彩票基金发言人称,之前,政府已经通过早期积极干预收集了大量有关弱势人群的资料,此次长达8年的资助项目将对社会发展具有关键性的作用,很好地填补了政府早期干预的空白。同时,国家彩票基金还会与15个地区政府紧密配合,通过分享和总结经验来共同实施此次计划项目。

钟才

3D开奖亮点

单挑+复式22彩民各揽奖数万元

福彩3D从12208期到12210期,分别开出613、641和393奖号,在这三期的开奖中,我省彩民收获一般,在208期的开奖中,全省平均中奖率为60%。据统计,在208期的投注中,全省中奖过万元的站点有7个,在209期开奖中,全省中奖过万元的站点有5个,在210期的投注中,全省中奖过万元的站点有10个。

在3D12208期中,彩民投注比较看好的是“741”、“147”、“705”、

“941”号码,它们的单选投注注数都在2000注以上,同时“147”、“149”的组选投注也在2600注之上。在3D12209期的投注中,“147”、“746”、“741”、“542”、“546”、“456”是彩民的投注热点,投注注数也都在2000注之上。而在3D12210期中,投注注数在2000注之上的号码则是“147”、“529”、“174”、“374”、“324”、“278”、“752”、“579”。

在3D12208期的开奖中,安庆市34074019号站点的一彩民

在1张彩票上,分别对“613”单选倍投25倍,对“136”组六倍投5倍,共获奖金2.58万元。在3D12210期的开奖中,安庆市34071081号站点的一彩民在1张彩票上,对“百位13579,十位13579,个位13579”单选位选倍投20倍,获奖金2万元;同期,宣城市34154007号站点的一彩民在1张彩票上,分别对“339”、“933”、“393”各单选倍投20倍,获奖金2万元。
唐钟义 周巍